



正安县检察院联合多部门成立“公益守护联盟”

开展“消”字号抗(抑)菌制剂产品专项执法监督行动

本报讯 日前,正安县检察院联合该县卫生健康局、市场监督管理局、综合行政执法局成立“公益守护联盟”,开展“消”字号抗(抑)菌制剂产品专项执法监督行动。

为贯彻落实最高人民检察院和贵州省人民检察院关于开展“消”字号抗(抑)菌制剂非法添加专项监督工作的相关精神,切实保护人民群众生命健康安全,正安县检察院联合多

部门开展了此次行动。

联合执法工作组对该县凤仪街道、瑞濠街道、安场镇等地近40个经营和使用“消”字号抗(抑)菌制剂产品的单位和个体工商户进行了检查。通过排查,查找出涉及销售的“消”字号抗(抑)菌制剂产品无卫生安全评价报告、无企业卫生许可证、无产品检验报告9家145种,“消”字号抗(抑)菌制剂产品与药品未严格

分区域、堆放混乱5家,“消”字号抗(抑)菌制剂产品的说明书明示或暗示对疾病有治疗效果1家1种,销售过期消毒产品、药品、化妆品3家5种,排查出问题线索10余条。

针对发现的问题,各职能部门现场填写监督检查表,下达限期整改监督意见11份、调查笔录4份,拟对3个违法主体依法进行查处。

据悉,正安县检察院将继续发挥

检察监督职能和公益诉讼检察职能,延伸公益保护触角,以“我管”促“都管”,与该县各职能部门就生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让等公益保护领域,积极探索常态化联合监管模式,形成长效机制,推动市场秩序的规范管理,守护人民群众的美好生活。

(杨珊)

泮水镇

加大宣传力度 严防森林火灾

本报讯 “乡亲们,大家好,上山做农活不要用火烧干草,不要在山里抽烟,容易引发火灾……”连日来,播州区泮水镇组织党员干部进村入户,宣传森林防火知识。

清明节前后,是森林火灾的高发期,加之近期气温逐渐升高,农事活动日趋频繁,野外用火增多。为提升森林防火能力,全力维护群众生命

财产和森林安全,该镇积极探索“3+5+1”森林防火宣传法,切实筑牢森林防火网。

“3+5+1”森林防火宣传法,即:3指开展三级包保,镇领导包9个村(社区)、党员干部包村民组、村干部包户的森林防火“三级包保”责任制;5指推出5种宣传方式,传单公告+宣传车+横幅+LED+警示牌;1指确保

每户走访1次,务必保证户户走访到位、家家宣传到位,让群众明白森林火灾的危害,提升群众防火灭火的意识。

同时,该镇全面整合党员干部、志愿者、护林员等力量,全天不定时开展巡察工作,在各村(社区)村委会设立森林防火宣传卡点,将火种、火源拦在户外;充分利用各种宣传方

式,在重点区域、村组等涉林区域开展全时段、多层次的森林防火宣传教育,营造“人人参与森林防火、人人关注森林防火”的良好氛围。

目前,该镇相关工作人员已入户宣传1万多户、发放宣传单1万余份、张贴公告1万余份、设立防火警示牌46块。

(石丹甸)

党湾村

91名群众捐款10606元支援务川抗疫

本报讯 3月16日,凤冈县永和镇党湾村后坝组组长谭辉和5名党员、村民代表,来到凤冈县红十字会,将该组91名群众捐赠的10606元现金交给该会相关人员,请他们

转交给务川自治县相关部门,用于该县开展疫情防控工作。

3月14日,谭辉找到村包组干部,表达了该组群众的想法:“后坝组作为凤冈县乡村振兴示范点,大家决

定为务川自治县的抗疫工作贡献自己的一份微薄之力。”

当晚,该组村民召开群众会。会上,大家一致同意以捐款的方式为务川自治县抗疫贡献力量。本次捐赠

以“捐款自愿,量力而行”为原则,经过两天的捐赠,91名群众共筹集善款10606元。

(王猛 饶云)



近段时间,习水县温木镇梨园景区漫山遍野的油菜花成了当地一道靓丽的风景线。连片的油菜花不仅扮靓了农庄,吸引了外地游客前来赏花游玩,为当地旅游发展带来了新契机,也为村民增加了增收渠道。

(罗金 摄)

图片新闻



近日,习水县桑木镇组织禁毒志愿者开展禁毒宣传教育活动,为群众讲解毒品的危害,增强他们识毒、防毒、拒毒能力。(记者 徐飞 摄)



汇川区充分发挥基层组织优势,扎实抓好疫情防控工作。各社区干部和小区在职党员带头站在防疫一线,以党小组为单位,分楼栋包干,确保防控措施落实到位。(记者 一丁 摄)



连日来,遵义市公安局新蒲交警大队深入开展“交通安全宣传进田间地头”活动,全力做好辖区内春耕期间的交通安全宣传工作,确保道路交通安全、有序、畅通。图为该队民警向村民讲解交通安全知识。(记者 何骥清 摄)



文明健康 绿色环保

文明遵义

诚信与文明牵手 法治与社会同步

一言一行讲文明 做人做事讲诚信

